A SZÁZSZORSZÉP ÓVODA SZÜLŐI TÁMOGATÓI VÉLEMÉNYE
Csabainé Lampert Ágnes pályázatához
Amennyire megismertük Csabainé Lampert Ágnest (Ági nénit) a három év alatt, úgy látjuk, hogy a gyerekekkel, az óvónőkkel és a szülőkkel egyaránt nagyon jó kapcsolatot tudott kialakítani. Szeretettel, nagy szakmai tapasztalattal kezeli a gyerekeket, és úgy gondoljuk, hogy a több mint két évig betöltött óvodavezető-helyettesi pozíciója során pontosan megismerte az óvodavezető feladatát, beletekintést nyert az óvoda minden megoldandó problémájába és a megfelelő módszereket is megtanulta, hogy ezeket kezelni tudja.

A megbízott óvodavezetői munkakörét jól végezte, Gabi néni távozása után sikerült zökkenőmentesen átvennie az irányítást.
A pályázat anyagát megerősítenénk azzal, hogy amellett, hogy a hátrányos helyzetű gyerekeknek nagyon jó körülményeket teremtenek és felzárkóztatják a többiekhez, nagyon jó az óvoda tehetséggondozása is mind a fejlesztőpedagógus, de ugyanúgy a csoportos óvónők napi foglalkozásai terén is. Amellett hogy a hátrányos helyzetűeket felzárkóztatják, a jobb képességűeket is magukhoz mérten fejlesztik, amely tökéletesen megfelel az iskolába lépés követelményeinek, az óvodából többen Budapest legerősebb iskoláiba tudják megkezdeni tanulmányaikat.
Az, hogy ez továbbra is maradjon, nagy szerepe van Csabainé Lampert Ágnesnek. Mint pályázó ő ismeri legjobban az óvoda Nevelési programját és az óvónőkkel is nagyon jó a kapcsolata, a részfeladatokat személyre szabottan tudja továbbítani, nyomon követni azok menetét, felügyelni azokat.

Az óvoda nehéz anyagi helyzetének megoldásához vezető csatornákat (pályázati anyagok írása, szponzorok megkeresése, stb..)is jól ismeri, tudja azok megvalósításának módját.

Az óvodavezetői állás betöltésére megfelelőnek tartjuk, megválasztását támogatjuk.
Budapest,2010.04.28.

