A  MINŐSÉGI  TEAM  VÉLEMÉNYE

CSABAINÉ LAMPERT ÁGNES – ÓVODAVEZETŐI PÁLYÁZATÁRÓL 
Csabainé Lampert Ágnes elhivatott, sokéves tapasztalattal, naprakész pedagógiai, vezetői, gazdálkodási ismeretekkel rendelkező vezető egyéniség, amit pályamunkája is hűen tükröz. Érzékeny az emberi problémákra, módszerei, javaslatai, bátorításai segítséget nyújtanak mind a szülők, mind a nevelőtestület tagjainak céljaik eléréséhez, problémáik megoldásához. Rugalmasan alkalmazkodik a változó körülményekhez, követelményekhez, szülői- és társadalmi elvárásokhoz egyaránt. Kapcsolatrendszerét folyamatosan építi, fejleszti, amely vezetői munkája hatékonyságát nagymértékben elősegíti.

Hosszú, közép és rövid távú tervezése pontos, célratörő, konkrét, biztosítja az óvodában működő munkaközösségek, szervezetek működési feltételeit, a feladatok elvégzéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket, valamint a szülői és gyermeki jogok érvényesülését.
Kompetencia alapú programcsomag fenntarthatóságának biztosításával megadja azt az alapot amely a gyerekek tudástartalmának bővülését biztosítják, és megalapozzák az életen át történő tanulás technikáját.
Helyzetismerete, helyzetértékelése alapos, ezért sikerült a Vezetési programban megjelenített vezetési elveket, reális koncepciót meghatározni és megvalósíttatni a nevelőtestülettel.

Vezetői programja gondosan illeszkedik a Helyi Óvodai Nevelési Programunkhoz és az Intézményi Minőségirányítási Program feladataihoz.

Gazdálkodásban takarékos intézményi működtetésre, külső erőforrások fejlesztésére törekszik. Minden lehetőséget kihasznál a szponzori támogatások megszerzéséhez.

Budapest, 2010-05-06
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AZ ÓVODAVEZETŐI PÁLYÁZATRÓL 
Csabainé Lampert Ágnes pályázata  

A pályázat jól átgondolt, részletes, minden területre kiterjedő, realizálható célkitűzéseket tartalmaz. A pályázó helyi ismeretei pontosak. A pályázat tükrözi a pályázó elhivatottságát, elméleti és gyakorlati felkészültségét. Szakmai munkája jól megalapozott.
Óvodánkban eddig is kiemelt szerepet kapott a környezet megismerésére, védésére, óvására nevelés, amit a vezetői pályázata alapján Csabainé Lampert Ágnes továbbra is folytatni kíván, támogat.

A pályázata alapján és a személyisége alapján is támogatjuk az óvodavezetői munkakör betöltésére.
Kívánunk neki sikeres munkát és jó együttműködő csoportépítést, hatékony – fejlődő nevelőmunkát.

Budapest, 2010.05.06.

A SZÁZSZORSZÉP ÓVODA NEVELŐTESTÜLETÉNEK VÉLEMÉNYE

CSABAINÉ LAMPERT ÁGNES –  ÓVODAVEZETŐI PÁLYÁZATÁRÓL 
Csabainé Lampert Ágnes - pályázó, alapos felkészültsége, szakmai tudása nem csak a pályázatból tűnik ki, hanem a gyakorlatban is megtapasztalhattuk, tapasztaljuk. A mindennapi életben is gyakran érzékeljük rátermettségét, segítőkészségét. Mint született és aktív Józsefvárosi, alaposan ismeri az itt élők gondjait, problémáit is.
Óvodánk munkaközösségének már több mint 17 éve tagja, aktívan vett részt a nevelői munka színvonalának emelésében, a különböző feladatok megoldásában (programok, pályázatok írása, módszertani csoport vezetése, óvodavezető helyettesi munka, stb.) 
Gondosan ügyel a nevelőtestület stabilitásának megtartására, valamint arra, hogy óvodánk társadalmi megítélése, elismertsége, népszerűsége pozitív legyen. („Zöld óvoda” cím elnyerése, kerületi „Ovilimpia”, ahol óvodánk II. helyezést ért el, stb.).

A pályázat jól értelmezhető, fontos, egyben lényeges kritériumokat tartalmaz, áttekinthető, konkrét. Felépítése tudatos munkát takar, tükrözi rendszer és menedzser szemléletét, sokoldalúságát. Reális képet ad a mai Józsefvárosról, és részletes bepillantást nyújt az óvodánk életébe, amelyet a mindennapi alapos gyakorlatból merít. 

A szakmai önéletrajz egy nagy volumenű, karrierépítő, tudatos életpályát jelenít meg.

Pályázatában épít az eddigi eredményeinkre, átgondoltan írja le a hosszú és rövid távú céljait, a feladatokat részletesen és pontosan fogalmazza meg. 
Célkitűzései elhivatott, határozott pedagógus személyiségét tükrözi.
Különösen szimpatikus a pályázatából áradó lelkes és elkötelezett hozzáállása.
Feladatainak megvalósításához sok erőt, egészséget, kitartást és a kollektíva önzetlen segítségét kívánjuk.
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