ÉRTÉKELÉS:


A gyermekek állatszeretete, kíváncsisága, a régi ismeretek, és az új, színes élmények biztosították a projekt sikerét. A gyermekek érdeklődése egy pillanatra sem lankadt, hiszen számtalan új információ ragadta meg a fantáziájukat, alkotásvágyukat. 


Ezt az alkotásvágyat sikerült úgy kihasználni, hogy a gyermekek érdeklődésüknek és egyéni fejlettségüknek megfelelően eleveníthessék, dolgozhassák fel ismereteiket, tapasztalataikat. Tudatosan, de észrevétlenül fejleszthessük kreativitásukat. Alkotókedvük kibontakoztatásán keresztül fejlődjenek kommunikációs és kooperáló képességeik. A sokféle „munka” ösztönözzön mérésre, becslésre, számlálásra, megannyi analizáló és szintetizáló kutató és problémamegoldó gondolkodásra. 

A természettel, a benne élő állatokkal való foglalkozás elültette és mélyítette a gyermekek állat-, és környezetbarát szeretetét és magatartását. A rovarokról szerzett ismeretek, a madarakról való gondoskodás – télen, nyáron – felelősségtudattal ruházta fel a gyermekeket, és mindegyikünk – gyermekek, szülők, pedagógusok – figyelmét felhívta a természet békéjének, tisztaságának, egyensúlyának megóvására. 

Élményekben, új ismeretekben gazdag, sikeres projektet zártunk – ill. nem zártunk, hiszen az állatvilág megannyi ismeretet, érdekességet és „tanulságot” tartogat számunkra.

