A három hetes Egészség projectet három nagy témakörre bontottam, s feldolgozásukra, feldolgozásukkal egy-egy hetet töltöttünk el, ill. ki. 

TISZTASÁG:

Csoportunkban a hét egy napján úgynevezett „SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ”- nap van. Ez a szelektív hulladékgyűjtés napja. A gyerekek és szüleik aktívan vesznek részt a szemétgyűjtésben és a hulladékok válogatásában, csoportosításába az anyaguknak megfelelően. Most is szép számmal érkezett hulladék, amit először az anyaguk szerint, majd a felhasználásuk szerint is csoportosítottunk. A gyerekek már tudják, hogy miért is van szükség a szelektív hulladékgyűjtésre: az újrahasznosításon kívül a tisztaságunkat, rendünket és egészségünket is óvjuk vele. Óvjuk a környezetünk tisztaságát és ez által a személyes tisztaságunkat is.
A hatalmas szemétkupacból kiválogattuk azokat a flakonokat, tubusokat, amik a tisztaság megőrzésére és helyreállítására szolgálnak, majd külön válogattuk azokat, amikkel tisztítunk, és azokat, amikkel tisztálkodunk, halmazokra bontottuk őket. Megállapítottuk, hogy különböző anyagokat használunk a takarításhoz, és a tisztálkodáshoz, hogy ezek: vegyszerek, nagyon óvatosan és vigyázva kell őket használni. 

 A gyerekek szorgalmasan sorolták, hogy mihez milyen eszközökre van szükség. Összegyűjtöttük a csoportban lévő takarító eszközöket, törölgető kendőket, szivacsokat, seprűt, lapátot, majd közös nagytakarításba fogtunk. A babaszobából a fürdőszobába vittük a szennyes ruhákat és beáztattuk őket a lavórban, majd a polcokat ürítettük ki, és letörölgettünk mindent. 
Mi az, amit letörlünk? Honnan kerül ide? Miért kell letörülni? Sokat törtük a fejünket, amíg rájöttünk, hogy az nem más, mint a por és hogy a levegőben kering és ül rá a bútorokra. Hogy a kezünkkel, lábunkkal sok mindent megérintünk, piszok, kosz ragad, tapad rá, amit mi is ráragasztunk arra, amit megfogunk, taposunk. A gyerekek azt is elmondták, hogy a koszban baktériumok vannak, amik megbetegítenek minket, és ezért kell eltávolítani a lakásból, a ruhákból és a testünkről is. Mostunk és takarítottunk. 
A gyerekek döbbenten nézték a beszürkült mosóvizet, az elkoszolódott szivacsokat. A piszkos vizet kiöntöttük a lefolyóba. Hova kerül ez a víz? Mi lesz vele? Itt került szóba, hogy a koszos vizet, a szennyvizet is összegyűjtik és nagyon drága és hosszú folyamat, amíg megtisztítják, és bizony nekünk is takarékoskodnunk kell a vízzel. Ezért is gyűjtjük össze mi is a maradék vizeket és öntözzük vele a virágokat.
A környezet tisztasága után áttértünk saját személyünk tisztaságának – tisztálkodásunkkal kapcsolatos ismeretek összegzésére. A gyerekek nagyon élvezték a bábjátékot is. Mazsola a kedvencükké vált. Miután Mazsola kipancsolta magát, nagy babafürdetést rendeztünk a babaszobában.
Babafürdetés közben megbeszéltük, hogy milyen sorrendben mossuk végig a testünket, megneveztük a testrészeket, és hogy mit, hogyan kell tisztántartanunk: a hajunkat, a körmünket,stb. Pantomim játék során különböző tisztálkodási és takarítási műveletet játszottunk el, a nézők pedig kitalálták, hogy mit csinálunk, mit mosunk, mit takaríthatunk éppen, milyen munkafázist végezhetünk.

A gyerekek játéka napról napra bővült és színesedett azokkal a tevékenységekkel, amik a tisztaságunk, egészségünk és nem utolsó sorban a rend és az esztétikum megőrzésére, helyreállítására szolgál. 

VITAMINOK:
Csoportunkban minden nap vitamin-nap. A szülők és a gyerekek rendszeresen hoznak be gyümölcsöket és zöldségeket, amiket a gyerekekkel közösen mosunk, tisztítunk és szeletelünk, tálalunk és fogyasztunk nap, mint nap.

A gyerekek nagyon sok képet gyűjtöttek a szüleik segítségével és hoztak be a csoportba. Ezeket a képeket szétválogattuk, külön a gyümölcsöket és külön a zöldségeket ábrázoló képeket, és beragasztottuk egy-egy bevásárlókosárba. Mindenki elmondta, melyik a kedvenc gyümölcse, hogy szokták fogyasztani: nyersen, lekvárnak, kompótnak, hogy anya mit szokott főzni, melyik zöldségből mi készül, mi az, amit nyersen fogyasztunk és mi az, amit csak főzve. A gyerekek arra is emlékeztek, hogy ősszel mi magunk is készítettünk almakompótot, és almát és szőlőt is aszaltunk.

Most együtt mentünk bevásárolni a közeli zöldséges boltba. Került a kosarunkba gyümölcs és zöldség is bőven. Olyanok is, amiket hazánkban nem termesztenek, mert az éghajlat nem kedvez nekik.

A letakart kosarakból először tapintással kellett felismerni és kiválogatni a gyümölcsöket és zöldségeket, megállapítottuk, hogy milyen a tapintásuk, a felszínük, milyen a formájuk. Vajon mi lehet? Valami csonthéjas! Ez ráncos! Kerek! Szúrós! Szőrös! A gyerekek nagyon élvezték a játékot. Miután kiürültek a kosarak és gyümölcsmosóba válogattunk mindent, először megmostuk a feldolgozandó gyümölcsöket és zöldségféléket, majd hámoztuk és szeleteltük őket. A csak főzve fogyasztható zöldségeket félre tettük és ezekből készültek az állatok az Állatkertünkbe a barkácsasztalnál. A gyümölcsök szeletelése közben a magjaikat is egy tányérkára gyűjtöttük. Volt, amelyiknek sok apró magja volt, de volt, aminek csak egy nagy magja volt, sőt a diónak nem is volt magja. Számlálgattunk, méregettünk, megbecsültük: melyikből van több? Ez kiváló alkalom volt a relációs fogalmak gyakorlására is.

A gyerekek tálakra rendezgették a különböző gyümölcsöket, zöldségféléket, de készítettünk egy tálat, amire mindenből csak pár falat került. És kezdődhetett a játék. Bekötött szemmel először az illatáról, majd az ízéről kellet megismerni a gyerekeknek a kezükben tartott falatot. Megállapítottuk, hogy amíg a gyümölcsök édesek, vagy savanyúak, addig a zöldségféléknek más, jellegzetes illata és íze van.

Készítettünk gyógy-, ill. gyümölcsteákat is, amiket mézzel és citrommal ízesítettünk. Sokan fogyasztanak ilyet otthon is és most is jól esett mindenkinek a meleg tea az udvarról visszatérve. Kerültek különlegességek is a teás dobozunkba. A gyerekek csodálkozva nézték a „szerzetesek körtéje” nevű gyümölcsöt, aminek teája a köhögés, a légúti megbetegedések ellen való gyógy főzet.

Senki nem szeret beteg lenni, ezért fontos, hogy megelőzzük a betegségeket a vitaminok, a gyümölcsök, zöldségek fogyasztásával, a megfelelő öltözködéssel, és a tisztaság fenntartásával. Persze, ha a baj bekövetkezett, akkor orvoshoz kell menni. De a gyógyulásban is segítenek minket a vitaminok, és a gyógyteák.

Az „orvosos” játék egy apró „drogéri, ill. patika” berendezésével bővült. Itt helyeztük el a kiürült teás dobozainkat, amiket a gyerekek előszeretettel írnak fel „receptre” az arra rászoruló beteg babáknak.

Teázás közben megállapítottuk, hogy melyik teából sikerült többet főznünk, melyikből került ki több pohárral, és hogy nem egyformák a poharaink, vannak köztük nagyobbak, amibe több tea fér, mint a kisebb, alacsonyabb, de szélesebb társába.

EGÉSZSÉG NAP:

A project záróakkordja, a gyerekek és a szülők közös programja, tevékenységei, játéka, az egészséges életmódot, és szokásokat bemutató és gyakorló: EGÉSZSÉG NAP volt. 

A gyerekek izgatottan készültek a délutáni programokra. A délelőtt folyamán több, igazán ínycsiklandó gyümölcstortát sikerült elkészíteni, tökmagot pirítottunk, és elkészítettük a különböző gyümölcsteánkat, gyógyteáinkat is. Majd az asztalokat terítettük meg és készültünk a szülők fogadására.

A szülők különböző előadásokon vehettek részt a nap első felében, a doktornő és a védőnő a gyermekek egészséges táplálásáról, egészséges fejlődéséről beszélt, de a szülők választ kaphattak egyéni kérdéseikre és problémáikra is. A szülőknek módjuk nyílt vérnyomás-, koleszterin, vérzsír mérésére is.

Az előadások és beszélgetések, vizsgálatok után a tornaterembe vártuk az édesanyákat, édesapákat, sőt a nagymamák és nagypapák is igen aktívan vettek részt a gyerekekkel közös bemelegítő futó-, és gimnasztikai gyakorlatokban, majd a gyerekek legkedvesebb testnevelési játékait játszottuk el a szülőkkel közösen, de a „sport napunk” végén a gyerekek és szüleik megmérethették magukat a páros-, és sorversenyek során. Kellemesen elfáradtunk, ill. felüdültünk mindannyian.

Öltözködés és tisztálkodás után együtt fogyasztottuk el a gyümölcstortákat, ropogtattuk a friss zöldségekből készült salátáinkat és kortyolgathattuk a teákat.

Mozgalmas, és kellemes nap volt ez, melyre a szülőknek is nagy igénye volt. Jól éreztük magunkat.

