ÉRTÉKELÉS:

A project összeállításánál az volt a legfőbb célom – a gyerekek ismereteit felszínre hozva és bővítve, az egyéni tevékenykedtetésen és megtapasztaltatáson, az egyéni képességek és kreativitás fejlesztésén túlmenően -, hogy a gyerekek figyelmét ráirányítsam a személyes higiéniájuk, az egészséges táplálkozás, és a mozgás fontossága mellett a tágabb környezet tisztaságára és óvására. A közös gondolkodás, a közös tevékenységek mind ezt segítették és támogatták. 

A project a szülők aktivitása, érdeklődése és segítsége nélkül valószínűleg nem érte volna el a célját. A project megvalósítása segítette nem csak a gyerekek kooperatív együttműködésének fejlődését, de a szülők támogató együttműködését az óvodai csoportban és csoporttal, sok közös feladatot, játéklehetőséget is adott a családok számára.

A gyűjtőmunkák lelkesítették a szülőket, gyermekeket egyaránt. Beszélgetéseket, gondolatokat indítottak el, kérdéseket tettek fel és válaszokat kerestek, igen motiváló hatásúak voltak.

A gyerekek egyéni ismeretei felszínre kerültek, és ki-ki képességeinek megfelelően vehette ki részét a munkákból, játékokból, s gyakorolhatta, fejleszthette tudását a közös tevékenykedések során.

A bábdarabok kedves, és kellemes irodalmi élményt nyújtottak, Mazsola tévelygései jó válaszokra, a helyes cselekedetek megtalálására hívta fel a gyerekek figyelmét. A közös énekek, dalos játékok igazi örömöt nyújtottak kapcsolódásukkal a munkafolyamatokhoz, ill. között.

Az irodalmi, zenei élmények, a mozgásos és testnevelési játékok közös és egyéni munkálkodások az ábrázoló tevékenységhez, barkácsoláshoz is jó motivációt, alkotó kedvet hoztak. Hatalmas Mazsola, és sok apró is készült az asztaloknál. És az állatkertünkbe is sok zöldség-állat költözött. A gyerekek lelkesen, jó kedvűen, élményekkel gazdagon térhettek haza 1-1 nap után.

A tevékenységek, programok során bőven nyílt alkalom a gyerekek ismereteinek megismerésére, az egyéni beszélgetésekre, a képességek egyéni fejlesztésére.

A project záróakkordja a szülőkkel közösen megélt EGÉSZSÉG-NAP volt. Úgy érzem, hogy mindannyian: gyerekek, szülők és nevelők egyaránt élményekben gazdagon, valódi ismeretekkel és tapasztalatokkal gazdagodva zártuk a projectet, ami elsősorban a gyermekek fejlesztését, fejlődését szolgálta.

