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Kőbányai Csupa Csoda Óvoda

HÁZIRENDJE

1101 Budapest, Kőbányai út 38.sz.
 2011.
Készítette:

Kloczkáné Rózsavölgyi Katalin
óvodavezető

HÁZIREND

      Intézmény neve: Kőbányai Csupa Csoda Óvoda
      Székhelye: 1101 Budapest, Kőbányai út 38. sz.

A házirend területi hatálya: Az óvodába érkezéstől az onnan való távozásig az intézmény területén, valamint az intézmény területén kívüli óvoda által szervezett programokra terjed ki. 
A házirend személyi hatálya: A gyermekekre, a pedagógusokra, az intézmény valamennyi alkalmazottjára és a szülőkre terjed ki, akik a gyermekek törvényes képviselőiként gyakorolnak jogokat, illetve teljesítenek kötelezettségeket.
Időbeli hatálya: A házirend a fenntartó jóváhagyásával visszavonásig érvényes..
A házirend célja: A különböző jogszabályokban megfogalmazott jogok, kötelességek, érvényesülésének helyi, gyakorlati módszerbeli eljárási technikáit leírja, szabályozza. 
A benne foglaltak megtartása mindenkire nézve kötelező, megsértése jogkövetkezményekkel jár.

1. Az intézmény helye az oktatási rendszerben, óvodai felvétel, átvétel eljárási rendje

1.1   Az óvoda feladata az Alapító Okiratban meghatározott óvodai nevelés, intézményi közétkeztetés, SNI   gyermekek  óvodai nevelése, ellátása, a megismerő funkciók vagy a viselkedésének organikus okra vissza nem vezethető és a visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása a szakértői bizottság véleménye alapján. Nevelési Programjának megvalósítása során együttműködik más nevelési-oktatási intézménnyel.
· Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása a nevelési évben folyamatosan történik.

· Óvodai beíratás a Főváros Önkormányzat által kijelölt beíratási időszakban általában május első hetében     egy héten át zajlik. A szülők a beíratáshoz a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyáját, TAJ kártyáját hozzák magukkal. 

• A gyermek abban az évben, amelyben ötödik életévét betölti, a tárgyévben kezdődő nevelési év első napjától óvodai foglalkozásokon köteles részt venni, melynek ideje legfeljebb napi 4 óra.

   1.2. A tanköteles gyermek átvétele: hivatalos átjelentkezés útján, melynek nyomtatványát az óvodavezető tölti ki és küldi meg a fogadó óvodának.

1.3. Az óvodai elhelyezés megszűnik, ha: 

· a gyermeket másik óvoda átvette, az átvétel napján; 

· a szülő írásban bejelenti, hogy gyermeke kimarad, a bejelentésben megjelölt napon;

· az óvodai elhelyezést fizetési hátralék miatt az óvodavezető – a szülő eredménytelen felszólítása után – megszüntette, a megszűnés tárgyában hozott döntés jogerőre emelkedés napján;

· a gyermeket felvették az iskolába, a nevelési év utolsó napján;

· a gyermeket nem vették fel az iskolába, annak a nevelési évnek az utolsó napján, amelyben a nyolcadik életévét betölti; 

· a gyermek a jogszabályban meghatározottnál igazolatlanul többet van távol az óvodai foglalkozásokról. (10 nap).
2. Óvodai élet rendje

 2.1. Az óvoda nyitvatartási rendje

· Az óvodai nevelési év szeptember 01. - augusztus 31.-ig tart.
· Szervezett tevékenységek: szeptember 01. - június 15.-ig tartanak.
Intézmény napi nyitvatartása: 06:00-18:00ig.
· 6-7 óráig, illetve 17 órától ügyeletes óvodapedagógus foglalkozik a gyerekekkel.  

· A szervezett nyári élet tartama alatt (kivéve zárás időpontja) a gyermekek létszámától függően összevont csoportban működik az intézmény.
· Az óvoda téli és nyári zárva tartásának mértékéről a fenntartó dönt. 
· A nyári zárva tartás öt hét. Ennek idejéről a szülőket február 15-ig tájékoztatjuk. A téli szünet idejére (karácsony és újév között) az óvodát zárva tartjuk. A zárások ideje alatt mindig van ügyeletes óvoda, ahová a szülők vihetik gyermekeiket. 
· A 11/1994.(VI.8.) MKM rendelet az óvodák számára egy nevelési évben 5 nap nevelés nélküli munkanapot határoz meg. Az óvoda  7 nappal előbb értesíti a szülőket, és szükség esetén másik óvodában a gyermekek felügyeletéről gondoskodik.
 2.2. A gyermekek behozatalának, elvitelének szabályai:

· Az óvoda dolgozói csak azokért a gyermekekért felelősek, akiket az óvodapedagógus a szülőktől átvett (kézből – kézbe). 
· A folyamatos napirenden belül a szervezett, kezdeményezett tanulási folyamatok  naponta általában 8-12-ig tartó időszakban zajlanak.
· A családi nevelés hatékonysága céljából az óvodába való érkezés időpontja nem meghatározott. Ennek ellenére célszerű a szülőknek az óvodapedagógusokkal megbeszélt optimális időpont (8.00-ig) betartani, hogy a gyermekek ne maradjanak ki tanulásból, közös programokból, főleg nagycsoportban.
· A gyermekek óvodába tartózkodásának maximális ideje napi 10 óra lehet.

· Ha a szülő vagy megbízottja az óvoda zárásáig (18 óra) nem jelenik meg a gyermekért,  az óvodapedagógusnak a mindenkori törvénynek megfelelően kell eljárni.
· A nap folyamán az óvodapedagógussal való egyeztetés alapján vihető el a gyermek.
· A szülők tartsák tiszteletben a csoport napirendjét és az óvodai élet megzavarása nélkül vigyék el a gyerekeket. Javasolt: napközben 12.30-ig, délután 15 órától.
· Ha a szülők megérkeztek a gyermekért, kérjük, ne tartózkodjanak tovább az óvoda területén, mert a csoportot felügyelő óvodapedagógusok nem tudják kellőképpen átlátni a játszó gyermekek tevékenységeit.
· Ha a szülő vagy megbízottja, akit az év eleji adatszolgáltatáskor nyilatkozatában megjelölt nem tud gyermekéért jönni, kérjük időben és írásban jelezze azt. Az írásnak tartalmaznia kell a gyermekért érkező nevét, lakcímét és a szülő aláírását. Ellenkező esetben a gyermeket nem adjuk ki.
· Amennyiben a szülő év eleji nyilatkozatában kiskorú (18. életévét be nem töltött) személyt jelöl meg, hogy óvodánkba járó gyermekét elvigye úgy az óvodából való távozástól kezdve minden felelősség a szülőt terheli.

· Alkoholos befolyásoltság alatt álló illetve cselekvőképtelen szülő vagy megbízottja csak olyan feltétellel viheti el a gyermeket, hogy erről az óvoda értesíti a kerületi rendőrkapitányságot.
2.3  Hiányzás

· Ha a gyermek az óvodai foglalkoztatásokról távol marad, a mulasztást igazolni kell. A mulasztást igazoltnak kell tekinteni, ha a szülő előzetesen bejelentette az óvodapedagógusnak a távolmaradást, illetve a gyermek beteg volt, és arról orvosi igazolást hozott. 

· Ha a gyermek 10 napon túl igazolatlanul hiányzik és az óvodavezető kétszeri írásbeli felszólítására sem jelentkezik, a gyermek óvodai jogviszonya megszüntethető.

· Az óvodaköteles (5. életévet betöltött) gyermek egy nevelési évben 7 napnál többet igazolatlanul nem hiányozhat. Amennyiben az óvodavezető kétszeri írásbeli felszólítására sem igazolják a gyermek mulasztását, a jegyző eljárást kezdeményez a szülő ellen.

· Minden távolmaradást – a térítési díj jóváírása miatt is – előre be kell jelenteni az intézménynek. Hiányzás esetén a szülő az étkezés lerendelését írásban, telefonon, vagy személyesen közölje, hogy mettől-meddig lesz távol a gyermek, és ha áthúzódik a következő hétre, újból jelezze. 

2.4 Térítési díj megállapításának szabályai

· A térítési díj megállapítása és a kedvezmények igénybevétele a mindenkori önkormányzati rendelet alapján történik. A kedvezmények igénybevételének módjáról a faliújságon és a szülői értekezleten tájékoztatjuk a szülőket.
    ( 3 vagy több gyermek esetén, továbbá az a tartósan beteg gyermek, aki orvosi igazolással rendelkezik a  
        térítési díj 50%-át fizeti a szülő.
· Aki gyermekvédelmi támogatásban részesül a Határozat fénymásolatát bemutatja, ingyenességet élvez.
· Az óvoda vezetője a benyújtott iratok alapján megállapítja a térítési díjat, melyről határozat formájában írásban értesíti a szülőt. A jogosultság fennállása évente kerül felülvizsgálatra. A szülőnek az eltartott gyermekek számában történő változásokat 15 napon belül az óvoda vezetőjének be kell jelentenie. 
2.5 Térítési díj befizetésére, visszafizetésére vonatkozó rendelkezések
1. Az étkezési térítési díj befizetése:
Az intézményvezető az étkezést igénybevevő gyermek gondviselőjével az igénybevétel előtt nyilatkozatot köteles aláíratni.
· A térítési díj befizetése minden hónapban az intézmény által kiállított számla alapján történik készpénzben, ill.  csoportos beszedési megbízással és átutalással rendelkező szülők egyéni utalással kötelesek befizetni az Önkormányzat bankszámlájára 11784009-15510000-10680005, a megjelölt határidőig. A csoportos befizetéshez a felhatalmazást az óvodába kell benyújtani, amit az óvodavezető továbbít a fenntartónak.  Minden gyermek kap egy kódszámot, ami alapján be lehet azonosítni a gyermeket.
Az egyéni befizetés esetén  a gyermek kódját rá kell vezetni az utalásra.
· Az ellátást igénybevevő az ellátásért fizetendő térítési díjat előre köteles megfizetni.

· A szülő köteles gondoskodni gyermeke térítési díjának befizetéséről, és annak igazolásáról az óvoda felé, ellenkező esetben nem veheti igénybe az óvodát a következő hónaptól.
· Az intézmény vezetője étkezést csak olyan személy részére rendelhet, aki az étkezés díját a számlán szereplő határidőig megfizette.
· Az intézmény vezetőjének a havi név szerinti végleges egyenlegétesítés kézhezvételekor tájékoztatni kell a fizetésre kötelezettet arról, hogy fizetés elmaradása miatt az étkezést nem rendeli meg.
· Pótbefizetés egyszer és új felvétel esetén lehetséges. Étkezés megrendelést az intézmény csak a befizetés tényének igazolása után adhat le. 
2. Hiányzás esetén az étkezés lemondható minden nap 8 óráig telefonon, vagy személyesen a titkári irodában, egy nappal későbbi időpontra.

A lemondás a következő naptól érvényes, és a következő havi befizetéskor írható jóvá.

A teljes hét lemondása előző hét pénteken 8 óráig lehetséges. 

Be nem jelentett hiányzás esetén a szülő a befizetett térítési díj visszafizetésére nem tarthat igényt.

A szülő a térítési díj összegének csökkentését az Önkormányzati rendeletben írt mértékig kérheti.

· A lemondás másnaptól válik érvényessé a rendelet alapján. Az óvoda telefonszámán: 262-5618, vagy a 433-5424. Telefonon lerendelni az óvodavezetőnél, óvodatitkárnál  lehet.  Kérjük minden esetben a lemondó füzetbe beírattatni. 
3. Kimaradás

Az étkezési térítési díj visszafizetése akkor lehetséges, ha a gyermek jogviszony megszűnik. Ilyen esetben a visszafizetés a Polgármesteri Hivatal pénztárában történik, melynek összegét az óvodavezető igazolja a szülőnek.

4. Óvodáztatási támogatás szabályai

Az önkormányzat rendelkezése értelmében a jegyző óvodáztatási támogatást biztosít annak a személynek, aki az alábbi feltételeknek megfelel:

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága fennáll

· a törvényes felügyeletet ellátó mindkét szülő nyilatkozik arról, hogy gyermekének hároméves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait sikeresen befejezi (halmozottan hátrányos helyzetű)

· a három, illetve négyéves gyermekét beíratta az óvodába

· gondoskodik gyermeke rendszeres óvodába járásáról, legalább napi 6 órában
A támogatás további feltétele, hogy az óvoda igazolja a gyermek beíratásának tényét, időpontját és a rendszeres óvodába járást.

A támogatás kifizetése egy évben két alkalommal történik, június és december hónapban, abban az esetben, ha az óvodai beíratást követően legalább három hónap eltelt, és az intézmény igazolása alapján a gyermek rendszeresen járt óvodába.
2.6. Az óvoda helyiségeinek használati rendje
A gyermekek az óvoda helyiségeit, csak óvodapedagógus felügyeletével használhatják!

A szülők által használható helyiségek:
· Gyermeköltöző, iroda, megbeszélt időpontokban a csoportszobák, tornaszoba, fejlesztőszobák, udvar.

A csoportszobákba, mosdókba utcai lábbelivel nem szabad bemenni. Kivétel szülői értekezlet, nyílt napok, közös programok.

Az intézmény szolgáltatásait igénybevevők kötelesek az óvoda helyiségeit és felszerelési tárgyait megóvni a rongálódásoktól és azt gyermeküktől is megkövetelni!

Nem etikus a többi gyermekkel szemben és az óvoda tisztántartását is zavarja, ha a gyermek az óvoda területén otthonról hozott élelmiszert (üdítő, csokoládé, kifli stb.) fogyaszt.

Az óvodával jogviszonyba nem állók csak az óvodavezető, óvodavezető helyettes, óvodatitkár, vagy a felelős vezető tudtával és engedélyével léphetnek be és tartózkodhatnak az intézmény területén. 

A külső igénybevevőket vagyonvédelmi kötelezettség és kártérítési felelősség terheli. Kötelesek a munka-és tűzvédelmi előírások betartására. Környezetünk védelmének érdekében ügyeljenek a tisztaságra.
2.7 Az öltözködés szabályai

Az óvoda napirendje szerint a gyermekeknek minden nap a szabadban, friss levegőn kell tartózkodni az évszaktól és az időjárástól függően. Fontos, hogy a szülők az egészség megóvása érdekében gyermekeiket az évszakoknak megfelelően öltöztessék. 

· Ruháikat lássák el jól látható azonosító jellel a könnyű felismerés céljából.

· A gyermekek ruházata napközben legyen egyszerű, kényelmes, mozgást nem akadályozó. Kérjük a papucs, mamusz, tornacipő mellőzését. 

· Váltóruháról és pizsamáról (fehérnemű, felsőruházat, benti cipő) szülőknek kell gondoskodni.

· A gyermekeknek az ünnepélyek jellegétől függően: alkalmi ruhát ill. ünneplő ruhát kérünk biztosítani (fehér ing, blúz, sötét alj és nadrág, fehér zokni).

· A gyermekek ruhadarabjait jelükkel ellátott ruhás  zsákba,  az arra kijelölt szekrénybe kérjük elhelyezni.

2.8. Tárgyak, játékok behozatalának rendje 
· Ha a gyermek az óvodába értéktárgyakat (arany, ezüst, bizsu ékszerek, karóra stb.) vagy az óvodai bejáráshoz nem szükséges különféle értékes vagy kevésbé értékes tárgyakat (pl. kerékpár, szánkó stb.) hoz be, azok megőrzéséért, épségéért az óvoda felelősséget nem vállal.

· A szülő ellenőrizze az óvodába hozott játékszereket és egyéb eszközöket, mérje fel közösségben való használatát, a csoport szokásait tartsa be.
· Az érzelmi kötődések fontossága érdekében kedvenc játékok, egyéb tárgyak a gyermekek jelével ellátva – behozhatók.

· Az óvodába kérjük, a gyermek csak olyan játékot hozzon, amivel a társai is játszhatnak.

3.  A gyermeki jogok, kötelességek gyakorlásával kapcsolatos rendelkezések

· Minden gyermeknek joga van, hogy, egészséges környezetben életkorának megfelelő életrend biztosításával a gyermeki személyiség és emberi méltóság, valamint a jogok tiszteletben tartásával, testi és lelki erőszak nélkül nevelkedjen. Óvodák ennek szellemében alkotta meg Gyermekléptekkel című Helyi Nevelési Programját. Minden dolgozó e program alapján köteles munkáját végezni.

· A gyermeknek joga, hogy képességeinek, érdeklődésének, adottságainak megfelelő nevelésben részesüljön. Óvodánk nevelési programja során, az ismeretek tárgyilagos és többoldalú közvetítésének biztosítja.

· A családok vallási, világnézeti, nemzeti, etnikai hovatartozását tiszteletben tartjuk.

· A szülők igényei alapján az óvoda egyéb foglalkozások megszervezését is vállalja, amennyiben az igények a gyermekek érdekeit szolgálják és az nem ellentétes az óvodai nevelés program és feladat rendszerével. 

· A családok magánéletéhez való jogának tiszteletben tartása és a titoktartási kötelezettség az óvoda minden dolgozójára vonatkozóan kötelező.

· A gyermek kötelességeit életkoruknál fogva szüleik gyakorolják.
4.  A szülő jogainak gyakorlásával, kötelezettségeinek teljesítésével kapcsolatos rendelkezések

4.1.  A szülők joga:

· A szabad óvodaválasztás

· Megismerni az óvoda nevelési programját, Szervezeti és Működési  Szabályzatát, Minőségirányítási Programját és Házirendjét. 

· Az óvoda házirendjét minden szülő a beiratkozáskor kézhez kapja. (A többi dokumentum az óvodában a nevelőtestületi szobában bármikor megtekinthető.)

· Az óvoda nagyobb csoportjait érintő bármely kérdésben tájékoztatást kapni.
·  Élni a véleménynyilvánítási, javaslattételi, jogérvényesítési lehetőségeivel.
( Gyermeke fejlődéséről érdemi tájékoztatást kapni. Ennek lehetséges módjai:

· Családlátogatások alkalmával,
· szülői értekezleteken, fogadóórán,
· szakmai nyílt napokon való részvétellel,
· gyermeke egyéni mérési értékeinek megtekintésével,
· fórumon, játszódélutánon, munkadélutánon,
· nyitott napokon, rendezvényeken, amikor a szülők bejöhetnek az óvodába,

· sportnapon, sportversenyen,

· logopédussal, óvodapszichológussal, fejlesztőpedagógussal való kapcsolattartás során,.

.

4. 2. A szülők kötelessége:

( Az óvoda rendjének, közösségi szabályainak megismerése, azok betartása,

( Gondoskodni a gyermeke testi, érzelmi, értelmi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételekről, tiszteletben  

   tartani emberi méltóságát, jogait.

( Segítse elő gyermekének a közösségbe történő beilleszkedését,

( Segítse gyermekét abban, hogy elsajátítsa a közösségi élet magatartási szabályait,

( Biztosítani gyermeke zavartalan és rendszeres óvodába járását,

( Az óvodának írásban benyújtani napközbeni elérhetőségének módját. (pl. telefonszámot és az azokban  

   történő változást)

( Biztosítani az 5. életévét betöltött (tanköteles) gyermeke számára, hogy napi 4 órában óvodai nevelésben  

  részesüljön,

( Az étkezési térítési díj időbeni befizetése,

( Tájékozódni gyermeke fejlődéséről,

( Szándékos rongálás esetén az anyagi kár megtérítése.

A jogorvoslat rendje:

A szülő gyermeke érdekében az intézmény döntését tartalmazó közlés ellen felül bírálati és törvényességi kérelemmel élhet. A szülő jogorvoslati kérelmében hivatkozhat a házirendre, ha az óvoda döntése ellentétes a házirenddel.

A nevelési-oktatási intézmény vezetője a gyermekekkel kapcsolatos döntéseit a jogszabályban meghatározott esetben és formában, írásban közli a szülővel. A szülő a döntés ellen a közléstől számított 15 napon belül a gyermek érdekében eljárást indíthat felül bírálati kérelemre (egyéni érdekvédelemre hivatkozás) vagy törvényességi kérelemre /jogszabálysértési hivatkozás/hivatkozással. A fenntartó képviselője hoz másodfokú döntést a törvényességi kérelem, illetve az óvodai felvételekkel és kizárással kapcsolatosan benyújtott felül bírálati kérelem tekintetében.

5.  A gyermekek értékelésének rendje, szempontjai

A gyermekek értékelését az óvodapedagógusok az óvodába lépéstől folyamatosan végzik. 

5.1.A gyermekek fejlődési szintjét, ütemét az egyéni megfigyelő lapokon rögzítjük. 

5.2.Az iskolaérettséget a fejlettségvizsgáló rendszerrel mérjük.

5.3. Az óvodapedagógusok munkáját külső szakemberek segítik:

      - Logopédus,
      - Óvodapszichológus,
      - Fejlesztőpedagógus
6.  A beiskolázás  óvodai feladatainak szabályai, eljárási rendje

(
A gyermek, ha eléri az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget, legkorábban abban a naptári évben, amelyben a hatodik, legkésőbb a nyolcadik életévét betölti tankötelessé válik. A gyermek, ha az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget elérte, abban a naptári évben, amelyben a hatodik életévét május 31-ig napjáig betölti megkezdi a tankötelezettség teljesítését.

(
Minden gyermekről óvodai szakvélemény kerül kiállításra. Ha a gyermek további óvodai nevelése indokolt, akkor, az határozatba kerül rögzítésre. Kérdéses esetekben kérni kell a Nevelési Tanácsadó iskolaérettségi vizsgálatát és az óvodai szakvéleményhez csatolni kell a Nevelési Tanácsadó írásbeli szakvéleményét.

(
Ha a szülő és az óvodapedagógus véleménye nem egyezik a Nevelési Tanácsadó dönt.

(
A szülőknek kiadott óvodai szakvéleménnyel lehet a gyermeket a kiválasztott iskolába beíratni. Minden tanköteles korú gyermeket be kell íratni, függetlenül attól, hogy marad-e még egy évig óvodában vagy sem.

7. A gyermekre vonatkozó védő-óvó előírások, szabályok

7.1. Egészségvédelem

· Óvodai közösségbe járhat az a gyermek, aki 3. életévét betöltötte, szobatiszta, egészségi állapotáról orvosi igazolást hozott az intézménynek.

· Valamennyi gyermek érdekében az óvodába csak egészséges gyermeket szabad beadni.

· Lábadozó, ill. gyógyszeres kezelést igénylő gyermek az óvodát teljes gyógyulásáig nem látogathatja.

· A gyermekek betegség után csak orvosi igazolással jöhetnek óvodába, melyen a kezelés időtartama és a betegség kódja is jelölve van. A betegségre utaló tünetekkel kiadott gyermekek (hőemelkedés, láz, hasmenés, hányás, kiütés) csak orvosi igazolással jöhetnek újra óvodába.

· A gyermek hiányzása esetén kérjük a távolmaradás okát jelezni, különös tekintettel a fertőző betegségekre vonatkozóan. Az óvodában megbetegedő, ill. balesetet szenvedett gyermek szüleit az óvodának haladéktalanul értesíteni kell. A szülőnek az értesítéstől számított legrövidebb időn belül gyermekét haza kell vinni. Az óvodapedagógusnak addig gondoskodni kell a gyermek elkülönítéséről, elsősegélynyújtásról, rendkívüli esetben a szükséges orvosi ellátásáról.
·  Az óvodapedagógusoknak tilos bármilyen gyógyszert beadni a gyermeknek (kivétel ez alól a tartós betegségek, melyről orvos által kiállított igazolást kérünk.)
· Fertőző megbetegedés esetén a gyermekeknek ÁNTSZ előírás alapján antibiotikumot kell adni, erről a szülőt tájékoztatjuk, a szülő gyermekét otthon tarthatja. 
· Az óvodának kötelessége megteremteni az egészséges tiszta környezetet, megóvása mindenki számára kötelező.  
· Az óvoda a gyermekek számára minden felszerelést, eszközt biztosít, és azok tisztán tartásáról gondoskodik.  
· Kérjük a szülőket, hogy az intézmény higiéniai szabályait tartsák be: utcai cipőben ne lépjenek az öltözőbe, a mosdókba, csoportszobákba, tornaterembe, használjanak lábzsákot.
· Különböző fertőzések elkerülése végett, az óvodában a gyermekeknek, kizárólag kereskedelemben forgalmazott, szavatossági időt és forgalmazót feltüntető számlával igazolt élelmiszert kaphatnak.
· Az óvoda a következő orvosi vizsgálatokat biztosítja a gyermekek számára:
· évente egyszeri  általános orvosi vizsgálat,

· fogászati szűrő vizsgálat,
· tanköteles gyermekek számára hallás-látás vizsgálat.
7.2. Biztonság 

- Kérjük, hogy a napi élet zavartalansága érdekében a gyermek óvónőjét, csak fontos ügyben hívják telefonhoz, ha lehetséges 11-13 óra között. Az óvoda telefonszáma: 26-25-618.

-    A szülők az óvodapedagógust a csoportszobából nem hívhatják ki, mivel ő a teljes csoport biztonságáért felel.

-  Az épületben kamerarendszer működik. Az elveszett tárgyakat 48 órán belül jelentsék a titkári irodában.

-  Az intézmény területére illetve az óvoda által az intézményen kívül szervezett foglalkozásokra, vagy rendezvényekre tilos behozni, illetve oda elvinni minden olyan tárgyat és anyagot, melyek veszélyesek vagy veszélyesek lehetnek az életre, egészségre és testi épségre, alkalmasak a köznyugalom vagy a közerkölcs megsértésére.

-  A szülő vagy megbízottja a gyermekéért köteles minden esetben bejönni az épületbe, és az óvónőtől személyesen átvenni a gyermeket.
-  A Biztonságos óvoda program a csoportnaplókban található, melyről a szülők a szülői értekezleteken tájékoztatásban részesülnek.

-    A dohányzás az óvoda egész területén tilos!

-  Tilos továbbá a kutya és egyéb biztonságot, egészséget veszélyeztető állatok behozatala az óvoda egész területére.

7.3. Tűzriadó

· Az épületben tüzet észlelő személy azonnal köteles a kijelölt személynek jelezni, aki a riadó jelzést leadja.

· A tűz keletkezésének helyétől függően az óvodai dolgozók a csoportszobákban kifüggesztett Tűzriadó – terv szerint járnak el a gyermek mentése során.

7.4. Bombariadó

· Veszélyhelyzetben, az óvodában a Tűzriadó-terv szerint kell eljárni.

8. Helyi sajátosságok
A szülők Alapítványt működtetnek gyermekeik egészségének védelmében, valamint az élményekben gazdag óvodáskor megteremtése érdekében. Az éves felajánlásról írásban nyilatkoznak.
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