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A 1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 7-9. sz. Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda nevelőtestületének – szakmai munkaközösségének – és alkalmazotti közösségének véleménye Szima Krisztina óvodavezetői pályázatáról:

Szima Krisztina pályázata számunkra nem elég részletes és körültekintő, többnyire vázlatos, sok helyen elnagyolt, több helyen általánosít.
Néhány vezetői tevékenységgel kapcsolatos szervezeti feladatot jól fogalmaz meg. 
Csalódás számunkra, hogy koncepcióját úgy írta meg, hogy előzetesen nem használta ki azt a lehetőséget, hogy megismerkedjen a nevelőtestülettel, az alkalmazotti közösséggel, az intézmény adottságaival, specifikumaival, és legfőképp a gyermekekkel.
Pályázata nem mutatja be, milyen mélységben ismeri a Komplex Prevenciós óvodai Programunkat, amivel évek óta dolgozunk.
Pozitívan értékeljük, hogy a köznevelési törvényből kiemeli a tehetséggondozással kapcsolatos vonatkozásokat. Fontosnak tartjuk a tehetséggondozást, de azzal nem értünk egyet, hogy ez legyen óvodánk új profilja. Pedagógiai munkánk egyik fő feladata a prevenció és a felzárkóztatás, amely a gyermekek nagy részének szociokulturális hátteréből, fejlettségéből adódik.
Hiányoljuk, hogy ugyancsak a köznevelési törvényben szereplő pedagógus életpálya modell, illetve külső értékelési rendszerre nem tér ki, nem szerepel a pályázatában, pedig sarkalatos pontja pedagógiai munkánknak. 
Pályázata nem mutat rá a kerület és az óvoda sajátosságaiból adódó fontos feladatokra
pl.: esélyegyenlőség, egyenlő bánásmód, differenciált egyéni fejlesztés, felzárkóztatással kapcsolatos elképzelések, célok. Csak a meghatározó jogszabályi háttérben utal rá.
Értékeljük, hogy vezetői ambíciókkal bír, ettől függetlenül nem érezzük azt, hogy a pályázó irányítása alatt felelősséggel és biztonsággal tudnánk folytatni azt az utat, melyet hosszú évek alatt bejártunk, és amivel eredményeket értünk el.
Zárógondolatai szimpatikusak, fontosnak tartja csakúgy, mint közösségünk, egymás megbecsülését és tiszteletét.

Összegzés:

Szima Krisztina pályázat készítése időszakában, az intézményünkben tett látogatása alkalmával csak a tárgyi feltételeket mérte fel. Nem érdeklődött a helyi sajátosságokról, a gyermekekről, az alkalmazotti közösségről, a folyó pedagógiai munkáról, pályázati kötelezettségeinkről, az esetleges felmerülő nehézségeinkről, a fenntartói elvárásokról stb. Ezek hiányában pályázata nem tartalmaz nevelőtestületünk számára elfogadható, intézményünk fejlődésére, fejlesztésére vonatkozó célokat, feladatokat. 

Óvodapedagógusi beosztásában, illetve munkaközösség vezetőként elért sikereit pozitívan értékeljük. Gyakorlati munkájához továbbra is sok sikert, eredményes megvalósítást kívánunk.

A 1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 7-9. sz. Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda vezetésére beadott pályázatát, vezetői programját a nevelőtestület és a szakmai munkaközösség
nem támogatja.

Az alkalmazotti közösség Szima Krisztina óvodavezetői pályázatát megismerte, az elhangzottakkal egyetért, nem támogatja vezetői megbízását.
Budapest, 2012. november 15.

Választási Bizottság 

           elnöke

A 1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 7-9. sz. Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda Szülői Szervezetének véleménye Szima Krisztina óvodavezetői pályázatáról:
A szülői szervezet megismerte Szima Krisztina óvodavezetői pályázatát. 


A szülői szervezet véleményezési jogával élt: 

Nem támogatja Szima Krisztina óvodavezetői pályázatának elfogadását. 
Budapest, 2012. november 14.
Szülői Szervezet elnöke
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