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A 1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 7-9. sz. Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda nevelőtestületének – szakmai munkaközösségének – és alkalmazotti közösségének véleménye Gyurkovics Miklósné óvodavezetői pályázatáról:

Gyurkovics Miklósné pályázata logikus, áttekinthető, rendszerszemléletben, szakmai igényességgel készült el.
Szakmai önéletrajza tükrözi, hogy fontosnak tartja szakmai fejlődését. Kiemelt feladatának tekinti az óvoda vezetésével és a helyi nevelési program eredményes megvalósításával kapcsolatos ismereteinek bővítését.

Az intézmény vezetésére vonatkozó programját a megpályázott intézmény korrekt bemutatásával kezdi. Részletes helyzetképet, helyzetelemzést ad az óvodáról, a személyi és tárgyi ellátottságról, a nevelőmunka sajátosságairól.

Az óvoda legfontosabb pedagógiai feladatának a helyi nevelési program, a „Komplex Prevenciós óvodai Program” eredményes gyakorlati megvalósítását tekinti, mellyel nevelőtestületünk is egyetért. Szakmai igényességgel fogalmazza meg óvodai életünk minden területén a fontosnak tartott elveket, a végrehajtáshoz vezető út feladatait.

Pályázatában kiemelten jelenik meg a kerület jellegéhez igazodó pedagógiai koncepció. Így a differenciált egyéni fejlesztés jelentősége, fokozott figyelem az iskoláskor előtti tanulási nehézségek tüneteire, a cigány etnikai kisebbséghez tartozó gyermekek képességfejlesztő pedagógiai programjának megvalósítása, a migráns gyermekek nevelése, a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelése, a gyermekvédelem, illetve ehhez kapcsolódóan az esélyegyenlőség, valamint az egyenlő bánásmód követelményének biztosítása, illetve fontossága.
A minőségbiztosítással kapcsolatos feladatok meghatározásánál fontosnak tartja a fenntartó önkormányzat óvodával kapcsolatos elvárásainak szem előtt tartását.

Az intézmény kapcsolatrendszerének bemutatásánál nagy hangsúlyt fektet az óvoda és a család kapcsolatára, hiszen a kettő összhangja, együttműködése a gyermek harmonikus fejlődésének feltétele.
Az intézmény tárgyi-, dologi fejlesztésére vonatkozó tervét jelen anyagi helyzetünkben reálisnak tartjuk. 
Vezetési koncepcióját hat fő területen, áttekinthetően, és átgondoltan fogalmazza meg, reális rövid, közép és hosszú távú célokat tűz ki. Az ezekben megfogalmazott törekvései magas fokú pedagógiai kultúrát, hivatástudatot, a gyermekek nevelése iránti elkötelezett pedagógust feltételeznek még azok számára is, akik nem ismerik őt.

Jól jeleníti meg a sajátos kerületi problémákat és rögtön célokat és feladatokat is rendel mellé.

Együttműködési céljai fenntartóval, munkatársakkal, társintézményekkel, szülőkkel jól kidolgozott, világos célt, feladatot, mércét meghatározó.

Az óvoda jövőjével kapcsolatos elképzelései világosak, elérhetőek.

Örömünkre szolgál, hogy a pályázatban megjelentek innovatív elképzelések is, mint a tehetségfejlesztés.

Egyértelművé vált számunkra, hogy óvodánk minden eddig elért értékeit megőrizve szeretné átvenni az óvodavezetői feladatokat, miközben nyit újdonságok felé, amelyekkel sikeresen vezetheti át a nevelőtestületet az előttünk álló jövő kihívásaiba.
A vezetői pályázat záró gondolataiban megfogalmazza elkötelezettségét, pedagógiai hitvallását, eddigi munkájának kiemelt feladatát, a hátrányos helyzetű gyermekek differenciált fejlesztését.
Rávilágít arra a törekvésére, hogy együtt kíván működni a kollégáival, legfontosabb feladatának tartja a nyugodt légkör, nyílt munkatársi kapcsolat fenntartását.

A vezetői munkához elengedhetetlenül szükséges szakmai ambíciókkal rendelkezik. Gyermekszeretete, humanitása kiolvasható a pályázat soraiból.

Összegzés:
Gyurkovics Miklósné 23 éves Józsefvárosban töltött szakmai gyakorlattal, tapasztalattal rendelkezik. Személyében biztosított az intézményünkben folyó szakmai munka töretlen folytatása, illetve felkészülés a fokozatosan hatályba lépő köznevelési törvény változásaira, gyakorlati megvalósítására.
Szakmai felkészültségének megfelelően, magas színvonalú pályázatot készített, mely figyelembe veszi, tükrözi a helyi igényeket, körülményeket, sajátosságokat valamint a fenntartói elvárásokat. A szakmai területen túl ismeri az intézmény zavartalan működését biztosító gazdasági feladatokat, a végrehajtás, a megvalósítás gyakorlatát. Minden tekintetben felkészült az óvodavezetői feladatok ellátására, ezért célkitűzéseit támogatjuk.

Pályázata megvalósításához kitartást és sikeres együttműködést kívánunk.

A 1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 7-9. sz. Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda vezetésére beadott pályázatát, vezetői programját a nevelőtestület és a szakmai munkaközösség
támogatja.

Az alkalmazotti közösség Gyurkovics Miklósné óvodavezetői pályázatát megismerte, a fent leírtakkal egyetért, és támogatja vezetői megbízását.
Budapest, 2012. november 15.

Választási Bizottság 

           elnöke

A 1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 7-9. sz. Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda Szülői Szervezetének véleménye Gyurkovics Miklósné óvodavezetői pályázatáról:

A szülői szervezet megismerte Gyurkovics Miklósné óvodavezetői pályázatát. 
A pályázat reálisan mutatja be a tárgyi környezetet. Tágas, esztétikusan kialakított és berendezett belső környezet, családias légkör fogadja az óvodába járó gyermekeket.
A gyermekcsoportok berendezési tárgyai, a kialakított játszóhelyek a gyerekek életkorának, fejlettségének megfelelően kialakítottak. A sokfajta játékeszköz tartalmas tevékenységi lehetőséget biztosít gyermekeink számára. A bemutatott pedagógiai program – melyet jól ismerünk – biztosítja gyermekeink harmonikus személyiségfejlődését. Környezetünkből adódóan hangsúlyt kap az esélyegyenlőség biztosítása, mely a differenciált egyéni foglalkozás, bánásmód keretében valósul meg. Gyermekeink fejlődéséről folyamatos tájékoztatást kérhetünk, és kapunk fogadóóra keretében. Az óvoda-család kapcsolata a leírtaknak megfelelően jól működik.

Elégedettek vagyunk az óvoda pedagógiai munkájával, és Saci néni személyében bízunk az eredményes folytatásban. Fontos számunkra, hogy gyermekeinket biztonságban tudjuk, továbbra is szívesen járjanak az óvodába. A pályázatban megfogalmazott célok, és feladatok biztosítják gyermekeink harmonikus személyiségfejlődését, a sikeres iskolakezdés érdekében. Sok sikert kívánunk a megvalósításhoz.


A szülői szervezet véleményezési jogával élt: 

Támogatjuk Gyurkovics Miklósné óvodavezetői pályázatának elfogadását. 
Budapest, 2012. november 14.

Szülői Szervezet

        elnöke
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